
 
 

 

 

Notulen 

Algemene Leden 
Vergadering 17-04-2024 

 
 

 

 
 
 

 
 

 
 Bijlagen: 
Presentielijst ALV OZC’57  

Jubilarissen ALV OZC’57  
 



01. Opening 

 
De algemene ledenvergadering hebben wij dit jaar gehouden in de vergaderzaal 

bij De Donk. 
 
De vergadering wordt geopend door onze voorzitter Eveline Koster. 

Zij heet iedereen van harte welkom op onze jaarlijkse ALV en legt uit dat we dit 
jaar een vereenvoudigde algemene jaarvergadering hebben en dat we rond de 

vakantie een feestelijke jaarvergadering zullen houden waarin dan ook de nieuwe 
statuten ter stemming zullen komen. 
 

Er wordt eerst nog even stil gestaan bij het verlies van onze zeer gewaardeerde 
trainster van Wilma Bogaerds. 

De familie was zeer blij met de bijdrage van OZC’57 tijdens het afscheid. 
 
Hierna wordt de presentatie lijst doorgegeven, zodat alle aanwezigen deze 

kunnen tekenen. 
 

 
 

02. Huldiging Jubilarissen 
 
De jubilarissen zullen worden gehuldigd tijdens de feestelijke ALV. 

 
 

 
03. Mededelingen en ingekomen stukken 
 

Aan het begin van de vergadering vraagt de voorzitter of er vragen / 
opmerkingen zijn voor de rondvraag. 

Er zijn geen vragen of opmerkingen. 
 

Vervolgens stipt de voorzitter nog enkele belangrijke punten aan die van belang 

zijn voor de vereniging. 
• Waterpolo heeft twee nieuwe scheidsrechters zodat deelname aan de 

competitie door kan blijven gaan. 
• We zijn naarstig op zoek naar nieuwe trainers bij de recreanten, we 

zoeken hiervoor vrijwilligers die wij gratis scholing willen aanbieden. 

Teven zijn we op zoek naar betaalde trainers voor de tijd dat er niet 
voldoende vrijwilligers zijn. 

• De vernieuwde statuten willen we laten goedkeuren op een feestelijke ALV 
later dit jaar op een ludieke manier, zodat er hopelijk meer leden 
aanwezig zullen zijn tijdens deze ALV. 

• Het nieuwe logo is inmiddels gelanceerd, het staat nu op de website en 
socials, later wordt het ook gebruikt op de nieuwe kleding voor de trainers, 

die ook tijdens de feestelijke ALV zal worden onthuld. 
Uit de vergadering kwam nog de vraag waarom de meeste leden niet 
wisten dat er een nieuw logo aan zat te komen, en dat ze hierover niet 

hebben kunnen meedenken. 
• Het bestuur zegt toe, aandacht aan communicatie te besteden. 

We missen daar in het bestuur helaas nog wel de capaciteit voor. 
 



 

04. Vaststellen notulen van de Algemene Leden Vergadering d.d. 09-05-

2023 

 

Er zijn geen op of aanmerkingen op de notulen en deze worden dan ook unaniem 
goedgekeurd en vastgesteld door de ALV.  
 

 
 

 
 

 

05. Bespreken en goedkeuren van de jaarverslagen van de afdelingen 

De voorzitters van de verschillende afdelingen doen een verslag van het 
afgelopen jaar en geven extra toelichting waar dit nodig is. 

 
 
Nadat Eveline alle afdelingsvoorzitters heeft bedankt voor de inzet en het maken 

van de verslagen worden de verslagen unaniem goedgekeurd en vastgesteld 
door de ALV.  

Het bestuur zal de ondertekende verslagen in de archieven opnemen. 
 

 

 

06. Jaarverslag van de penningmeester  

Birgitte doet uit andermans werk omdat zij pas sinds 01-01-2024 
penningmeester is. 
 Ook op het financieel jaarverslag zijn geen op of aanmerkingen  

 
Tevens wordt de begroting van 2025 doorgenomen. 

Ook op de begroting 2025 zijn geen op of aanmerkingen. 
 
Ook het financieel jaarverslag en de begroting 2025 worden door de ALV 

unaniem goedgekeurd en vastgelegd. 
 

 

07. vaststellen nieuw contributie regelement  

Birgitte legt ook het contributie verslag voor aan de vergadering en geeft waar 
nodig wat uitleg. 

Het ledenaantal is licht gedaald. 
De contributie van de KNZB wordt in 2025 8.2% verhoogd wat is doorberekend 

in onze contributie voor 2025 
 
Eveline Vugs vraag of de contributie van Plonspret/Superspetters niet wat 

omhoog kan, omdat dit zeer goedkoop is tegenover de ander aanbieders van 
zwemles in Oisterwijk. 

Hierover is afgesproken dat dit in de evaluatie van de lopende zwemlessen wordt 
meegenomen. 
 



08. Verslagkascontrolecommissie. 

 
Saskia ven Aarle leest ook namens Stephan Beiten het verslag van de 

kascontrolecommissie 2023 voor. 
Zij hebben tijdens een bezoek aan Penningmeester Birgitte Kochuijt, de boeken 
ingezien en steekproefsgewijs gecontroleerd. 

Daarmee zijn ze tot de conclusie gekomen dat alles in orde was en de boeken er 
weer keurig en overzichtelijk uitzien. 

De door de leden van de kas controlecommissie ondertekende decharge wordt 
tijdens de vergadering door Saskia van Aarle persoonlijk overhandigd aan de 
voorzitter. 

 
Hiervoor hartelijk dank aan penningmeester Veerle van Iersel en 

kascontrolecommissie Saskia van Aarle en Stephan Beiten. 
 
Hierna is er een nieuwe kascontrolecommissie voor 2024 gekozen zijnde: 
 Stephan Beiten en Theo van Etten 

 
 

09. Bestuursverkiezing  

 
Voor de komende periode wordt het volgende bestuur verkiesbaar 

gesteld: 
 

Eveline Koster;   Voorzitter, dagelijks bestuur 

Birgitte Kochuijt;  Penningmeester, dagelijks bestuur  

 Toon Vromans;   Secretaris, dagelijks bestuur 

Vacant;  PR & Communicatie 

 Bob Nouweland;   Waterpolo 

 Yvonne van Engelen;  Recreanten 

John van Oirschot;  Organisatie Commissie  

 

Het bovenstaand bestuur wordt door de vergadering unaniem vastgesteld. 
 
 

10. Rondvraag en sluiting 
 

Er wordt nog een vraag gesteld over de kwaliteit van het badwater en de hygiëne 
in de douches. 
Hierover wordt regelmatig gesproken in een huurdersoverleg. 

Indien hierover opmerkingen zijn kunnen deze bij het bestuur kenbaar gemaakt 
worden (liefst per mail, bestuur@ozc57.nl) waarna wij deze meenemen in het 

huurdersoverleg. 
 
De Algemene Ledenvergadering wordt onder dankzegging voor de betrokkenheid 

en het gestelde vertrouwen om 22:15 uur door de voorzitter gesloten. 
 

 


